



DONATIVO ALEMÁN. La embajada de Alemania donó ayer una tienda de campaña con sus respectivos accesorios para el Grupo Scout 139 "Siramá" de la Colonia Chaparrastec. Aparece el embajador doctor Erich Huesch, felicitando al coordinador de tropa, José A. Paniagua.

—Foto de LA PRENSA, por García R.

Abandonados y desmantelados halla autos robados Policía

Abandonados y desmantelados han sido encontrados varios vehículos automotores que la Policía Nacional ha logrado recuperar mediante intensas investigaciones. Mientras la Policía Nacional ha estado entregando a sus propietarios sus vehículos robados, la Oficina de Quejas de dicho cuerpo policial ha estado recibiendo denuncias de otros automóviles desaparecidos. Según se informó ayer, la Sección de Investigaciones Criminales (SIC) en cooperación con otros cuerpos de seguridad llevan a cabo una acción constante para tratar de controlar a los "roba-carros".

Los vehículos robados en las úl-

timas horas son placas 45-489, desaparecido del estacionamiento de la Universidad "José Siméon Cañas"; P-1468, robado en el Reporto "Los Héroes". La mayor parte de denuncias de robos de

— Pasa a la página 28 —

Pídense no quemar las basuras en playas o en balnearios

Salud Pública recomendó ayer a los temporadistas no incinerar basuras en las playas y lugares próximos a campas y ramadas de material inflamable, como medidas de seguridad para todos los veraneantes. Saneamiento Ambiental a cuyo cargo está la limpieza total de las playas y balnearios del país, destacará a cuadrillas para el enterramiento inmediato de los desechos en zanjas excavadas en sitios adecuados y seleccionados previamente por inspectores de saneamiento.

Asimismo, se hizo un llamado al público en general referente a que brinden toda su colaboración a todas las entidades y autoridades destacadas en todos los balnearios para evitar en lo posible desgracias personales y materiales.

Como un aporte de las autoridades de Salud Pública y Asis-

— Pasa a la página 28 —

Acercamiento entre Georgia y país con visita de gobernador

La importancia de la visita del gobernador de Georgia, Estados Unidos, señor George D. Busbee, para recomendar al país como un destino ideal para post-convenciones, señaló el director ejecutivo del Buró de Convenciones, señor Alex Gallard Prio. Afirmó que la ciudad de Atlanta se ha internacionalizado en los últimos diez años, hasta considerarse la metrópoli del sur este de los Estados Unidos. Su crecimiento ha sido tal, que los consulados de los principales países del mundo han sido trasladados a Atlanta, dijo.

"Buscamos en la visita del gobernador —agregó—, que él y sus delegados se conviertan en emba-

— Pasa a la página 28 —

Entra a estudio el Convenio Mediación

El Salvador y Honduras, deberán definir sus cuestiones limítrofes para su paz y para evitar futuros conflictos, establece el convenio de mediación suscrito entre los gobiernos de ambos países, y que fue leído ayer ante el pleno legislativo.

Ese punto está contenido en la serie de siete resoluciones aprobadas por la Décimotercera Reunión de Consulta de Ministros de Relaciones Exteriores, en Washington, D. C., el 27 de octubre de 1969, y que el convenio considera debe ser resuelto junto a los demás puntos por los dos países. Junto al documento completo de mediación, la Asam-

blea Legislativa, recibió las siete resoluciones mencionadas, las cuales también dio lectura ayer.

En la resolución IV, se cita una interpretación que se hizo en la Novena Conferencia Internacional Americana: "Que la experiencia histórica demuestra que la falta de fronteras claramente demarcadas es causa de conflictos internacionales" y "Que esa situación puede afectar la paz del Continente y el normal desenvolvimiento de los pueblos de América".

Esa resolución establece sobre el asunto de las cuestiones limítrofes: "Que los go-

— Pasa a la página 21 —

Absuelven procesada por muerte de su compañero de vida

El jurado absolvió ayer a Adelmara del Carmen Viltanueva, procesada en el Juzgado 10. de lo Penal de S'n Salvador, por la muerte de su compañero de vida, el mecánico Julio César Espino.

— Pasa a la página 35 —

Juez pide informe de captura en Panamá acusados secuestro

El Juez de Primera Instancia de Tejutla, doctor Miguel Ángel Pineda Lima, pidió al Ministerio de Relaciones Exteriores informe oficial sobre la detención de tres salvadoreños en Panamá, que están involucrados en varios delitos aquí, de acuerdo con los informes. El funcionario judicial de Tejutla, según los datos, sólo tiene conocimiento por medio de informaciones periodísticas, que Manuel Osmundo Martínez Zepeda, su hermano Roberto y la joven María Rafaela Pineda, guardan detención en Panamá desde hace varios meses por indocumentados.

Los tres aparecen implicados en el secuestro del ganadero de Nueva Concepción, Chalatenango, señor Fidencio López, registrado el 28 de junio del año próximo pasado en esa población chalatenca; y hay sospechas, según los

informes, que llevaron a cabo otros hechos delictivos en varios puntos del país.

El juicio del secuestro del señor López es contra Miguel Ángel Sánchez Ramos, Luis Alonso Fernández Díaz, Benjamín Deras Eraso, Rafael César Cruz y Miguel Ángel Fabián Pérez, todos guardando prisión en el centro preventivo de Santa Tecla. Los detenidos han señalado que en el

— Pasa a la página 30 —



—Foto de LA PRENSA, por Ramírez P. OPINA. "El Salvador, se salvó de caer en las garras del comunismo", dijo ayer el nuevo embajador de China Nacionalista, doctor Wu Chen Tsai.

El Salvador se salvó del comunismo, dice Embajador

El Salvador se salvó de caer en las garras del comunismo, el pasado 20 de febrero, afirmó ayer el nuevo embajador de China Nacionalista, Dr. Wu Chen Tsai. El diplomático dijo lo anterior al visitar la Asamblea Legislativa para presentar un saludo a los diputados. Señaló que elementos comunistas, al ver fracasadas sus intenciones de llegar al poder por la vía electoral, a través de medios violentos quisieron conseguir su objetivo, pero "la valiente acción que emprendió el gobierno, no se los permitió".

"No lograron engañar a los patriotas diputados de esta Asamblea Legislativa", dijo.

El nuevo embajador chino llegó al país el doce de febrero, y según lo afirmó un diplomático que lo acompañaba, pudo darse cuenta de todo lo ocurrido antes y después de las elecciones. Formalmente presentó sus cartas credenciales el 18 de este mes.



"SUPERACION 76". Premio denominado "Placa Superación 76" fue entregado por la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños (SCIS) a cuatro comercios que más se destacaron durante 1976. De izquierda a derecha: Sr. Napoleón Bonilla, presidente del SCIS; Sra. Elsa Leticia de Ro-

dríguez, Sr. Miguel Tomás Rodríguez, Sr. Sergio Torres Rivera; Sra. Irma de Torres; Sra. Zoila de Seaquist; Sr. John Seaquist; Sr. Danilo Tenorio Barrientos y América de Tenorio. Un reconocimiento al esfuerzo y patriótica decisión a favor del país.

—Foto de LA PRENSA, por Flores G.